
КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ ДОДАТКОВОГО ФАХОВОГО ЕКЗАМЕНУ 

 ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ  103 "Науки про Землю" 

(освітня програма "Геологія") 

 

Розробляючи критерії оцінювання фахового іспиту, за основу було взято 

повноту і правильність відповідей на запитання білету. Крім цього 

враховується здатність абітурієнтів: 

• знати основні терміни; 

• аналізувати й оцінювати факти, події та прогнозувати очікувані 

результати від прийнятих рішень; 

• викладати матеріал логічно та послідовно. 

Всі питання об’єднані в 3 логічних блоки: тестові завдання (максимальна 

кількість балів – 20), теоретичні завдання (максимальна кількість балів – 30) та 

практичні завдання (максимальна кількість балів – 50). 

Кожний із блоків містить питання різного рівня складності. 

Тест з однією правильною відповіддю низької складності  – 1 бал. 

Тест з однією правильною відповіддю середньої складності  – 2 бали. 

Тест з однією правильною відповіддю високої складності  – 5 балів. 

Тест з однією правильною відповіддю найвищої складності  – 6 балів. 

Тест на співставлення підвищеної складності – 2 бали  за кожне правильне 

співставлення 

Вставити пропущене слово – 1 бал за правильне слово. 

Практичні завдання виконуються в вигляді графічних схем, які оцінюються за 

наступною схемою: 

Побудовані лише вихідні дані – 2 бали. 

Проведені допоміжні побудови – 4 бали. 

Основна робота почата, але не закінчена – 6 балів. 

Проведені основні побудови, робота не оформлена – 8 балів. 

Робота повністю побудована та оформлена – 10 балів. 

 

 Отримані абітурієнтами  бали переводяться в п’ятибальну систему за 

такою шкалою: 

 90 - 100 балів:  оцінка «5» - відмінно, 

  70 - 90 балів:  оцінка «4» - добре, 

 50 - 70 балів           оцінка «3» - задовільно, 

          < 50   балів                      оцінка           «2» - незадовільно 
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Порядок оцінювання додаткового фахового екзамену зі спеціальності   

103 "Науки про Землю" 

(освітня програма "геологія") 

 

Критерії оцінювання 
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Абітурієнт виявляє особливі творчі здібності, 

вміє самостійно здобувати знання, без допомоги 

викладача знаходить та опрацьовує необхідну 

інформацію, вміє використовувати набуті знання 

і вміння для прийняття рішень у нестандартних 

ситуаціях, переконливо аргументує відповіді, 

самостійно розкриває власні обдарування і 

нахили 
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Абітурієнт вільно володіє вивченим обсягом 

матеріалу, застосовує його на практиці, вільно 

розв’язує вправи і задачі у стандартних 

ситуаціях, самостійно виправляє допущені 

помилки, кількість яких незначна 
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Абітурієнт володіє навчальним матеріалом на 

рівні, вищому за початковий, значну частину 

його відтворює на репродуктивному рівні 
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Абітурієнт володіє матеріалом на рівні окремих 

фрагментів, що становлять незначну частину 

навчального матеріалу 
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